
Глава 9 снова промок

Вернувшись на берег я всё-таки использую футболку в качестве бинта.

С этой раной и убыванием своей жизни я совсем забыл что хотел посмотреть . Я вновь
открываю [статус]

Имя: Иванов Максим

Состояние: отравлен (сл.),промокший

Раса: человек

Пол: муж

Титул: нет

Уровень 2[17/20]

Жизнь [66/100]+-

Вера [79/100][17/100]+-

Ярость [87/100]+-

Концентрация [96/100]+-

Воля [53/100]+-

Не растраченных очков: 6

Навыки: [система][понимание
языков][сброс][хранилище][дыхание](lvl1)[чувство](lvl1)[жар](lvl1)[фокусировка](lvl1)[движение
](lvl1)[взгляд](lvl1)

—Да чуда не произошло я все ещё отравлен .

"Итак два важных показателя которые не восстанавливаются"

[Жизнь](65/100)

[Воля](53/100)

И надо распределить очки, ито за время которое я тут трачу мог бы получать бонусное от
процентного восстановления.

Но как?

"А ладно давай всё в [волю] хоть чуть-чуть​ но будет восстанавливаться если що то есть [сброс] "

Я нажимаю на плюс рядом с черной полоской и как оказалось очки дают по десять процентов .
И теперь у меня в строке:

[Воля](113/100+60%)



О если это правда то я стал в полтора раза волевей (более волевой). То есть могу в полтора раза
больше двигаться. Но все ровно прирост будет только раз в минуту тридцать шесть секунд,
если правильно считаю.

Да кстати я поднял уровень иза этой змеи. Она дала двадцать пять чего-то ,а чтоб получить это
чего-то с папоротника надо срезать десяток штук. Я срезал где-то двадцать шесть листьев с
разных папоротников.

и давалось это очко после десятого а не с первым срезам. То есть это что-то в животных во
много раз больше чем в растениях или поглощать это что-то животным из животных проще
чем животным из растений. Или эта змея была овер-павер, мощная короче.

Да кстати что означает [промокший]?

В прошлый раз я избавился от этого состояния и даже не проверил что оно означает, поэтому
я посмотрел на него чтоб это проверить :

[Промокший] +26% электро урона, +21% урона холодом, —3% огненного урона,—4% урона
ядом.

"Урон это типо по мне?"

Ну что-то вроде электро урона я ожидал ведь вода с растворёнными в ней солями, которые
распродаются на ионы, это проводник второго порядка. А что такое урон холода как это
объяснить ? И вообще это противоречит второму закону термодинамики . Теплота ( энергия
теплового движения молекул) передается самопроизвольно только в одном направлении, то
есть от горячего тела к холодному. А как же холодильник? Там тратится​ ещё электрическая
энергия переходящая в механическую посредством электро двигателя в компрессоре , который
под давлением перегоняет газообразный фреон в конденсатор где он(фреон), отдавая тепло
наружу холодильника, конденсируется в жидкость , которая перетекает в испаритель, где
низкое давление при котором фреон закипает тем самым забирая тепло внутри холодильника и
газообразным возвращается в компрессор. Короче говоря это тепловой насос что соответствует
второму закону термодинамики.

Ладно давайте подойдем с другой стороны представим как из воды сделать лёд не понижая
температуры. Ну это почти невозможно только если не изменять давления. Да надо уменьшить
давления чтоб образовался лёд, но как это применить в бою? и почему если ты промокший по
тебе больше урона? Этот мир что устроен по-другому? Ну спишем на это .

Дальше огненный урон понятно только эти три процента не решают.

Также и с ядом. Наверное считается если принять на кожу

Ладно похоже Исей уже собрался пока я тут всякой фигнёй занимался .

http://tl.rulate.ru/book/35330/800634


